

ELŐTERJESZTÉS

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2010. április 15-i rendkívüli ülésére

Tárgy: az Ipari Park infrastruktúra pályázat beadásával kapcsolatos döntéshozás

Tisztelt Képviselő-testület!

Még a múlt évben megjelent a KDOP-2009-1.1.1/A „Az üzleti infrastruktúra és a befektetési környezet fejlesztése, ipari parkok, iparterületek és inkubátorházak támogatása” című pályázat, mely lehetőséget adott arra, hogy az Ipari Parkunk csapadékvíz elvezetéséhez, úthálózat és közmű bővítéséhez pályázatot nyújtsunk be. A múlt év novemberében az akkori Képviselő-testületi döntésnek megfelelően a pályázatot elkészítettük, beadtuk. A pályázat bírálata során az Ipari Parkon kívüli ingatlanviszonyok tisztázatlanságára hivatkozva a pályázatot formai okokból nem fogadták el, majd később elutasították. A probléma az volt, hogy a nyergesújfalui 06/6 helyrajzi számú, újonnan kialakított út megnevezésű ingatlant az Esztergomi Körzeti Földhivatal magánszemélyek nevére jegyzett be még 2008-ban, amivel jogellenes állapotot hozott létre. Ezt az állapotot az idei évben sikerült megszüntetni és több ingatlanügy tisztázását követően jelenleg már tiszta tulajdonjogi állapotok vannak az érintett területen.

Mivel a pályázat beadására továbbra is van lehetőség – 2010. április 30-ig – a pályázatot változatlan tartalommal és pénzügyi kondíciókkal, az ingatlanviszonyok rendezettségét bemutatva újból be kívánjuk adni. Ehhez szükséges a korábbi képviselő testületi döntés megerősítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Nyergesújfalu, 2010. április 12.

Fekete Márton
településfejlesztési osztályvezető

Határozati javaslat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

- 1.) Határozza el, hogy részt vesz a KDOP-2009-1.1.1/A „Az üzleti infrastruktúra és a befektetési környezet fejlesztése, ipari parkok, iparterületek és inkubátorházak támogatása” című pályázaton és biztosítja a pályázathoz szükséges önrészt.
- 2.) Utasítsa a pályázat beadásához szükséges feladatok elvégzésére.

Felelős: Miskolczi József

Határidő: értelemszerűen